

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель федерации пауэрлифтинга



Груздев П.С.

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления по физической культуре, спорту и молодежной политике комитета по социальной политике и культуре администрации г.Иркутска



Абрамович Д.В.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата ВУЗов г. Иркутска по жиму штанги лежа (пауэрлифтинг).

I. Цели и задачи.

- популяризация и массовое развитие пауэрлифтинга в студенческой среде;
- выявление сильнейших спортсменов среди студентов;
- привлечение молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- комплектация сборных команд ВУЗов для участия в Чемпионате России по жиму штанги лежа среди студентов.

II. Сроки и место проведения соревнований.

Соревнования проводятся 24 апреля 2010г. в Иркутском гарнизонном Доме офицеров Сибирского военного округа МО РФ по адресу: г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 47

Взвешивание в 9.00

Начало соревнований в 11.00.

Заседание мандатной комиссии и судейской коллегии состоится 13 апреля 2010г. в 16.00 в здании управления по физической культуре, спорту и молодежной политике по адресу: г.Иркутск ул.Горького 40, каб.7.

III. Руководство по проведению соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется управлением по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации г.Иркутска, федерацией пауэрлифтинга Иркутской области и спортклубом ИрГТУ.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию: главный судья соревнований - Несмеянов А.И. (1К)
главный секретарь - Володько В.А. (1 К)

IV. Условия проведения соревнований.

Соревнования проводятся в рамках спартакиады ВУЗов. Соревнования проводятся среди мужчин по правилам соревнований по пауэрлифтингу. Возраст участника не должен превышать 28 лет. Каждая команда имеет право выставить максимум шесть участников, но не более двух в одной весовой категории.

Соревнования проводятся по следующим весовым категориям: до 60 кг, до 67,5 кг, до 75 кг, до 82,5 кг, до 90 кг, свыше 90 кг.

Командное первенство определяется по четырем лучшим участникам. Начисление командных очков производится следующим образом: 12, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2 – для первых девяти мест в любой весовой категории. Каждый следующий атлет, закончивший соревнования с положительным результатом, получает одно очко. При равенстве очков, полученных командами, первой становится та, которая имеет больше первых мест. Если число первых мест равно, то первой становится команда, имеющая больше вторых мест и т.д., учитывая места, занятые шестью зачетными участниками.

Абсолютное личное первенство определяется по формуле Уилкса.

V. Участники соревнований и заявки.

К участию в соревнованиях допускаются студенты и аспирант(не более 20% от состава команды) дневной формы обучения ВУЗов Иркутской области имеющие допуск врача.

В главную судейскую коллегию предоставляется заявка, заверенная ВУЗом, врачом, на взвешивании участники должны предъявить паспорт, студенческий билет, зачетную книжку и экипировку(борцовское трико, футболку, обувь.)

Предварительные заявки подаются не позднее, чем за 10 дней до начала соревнований.

Именные заявки подаются в главную судейскую коллегию на заседании мандатной комиссии. На взвешивании участник должен предъявить студенческий билет и зачетную книжку, а студенты 1-го курса дополнительно справку, заверенную гербовой печатью ВУЗа.

VI. Награждение.

Победители и призеры весовых категории и абсолютного первенства, а также ВУЗы занявшие 1,2,3 места в командном зачете, награждаются медалями, кубками и дипломами соответствующих степеней.

VII. Расходы.

Расходы по подготовке и проведению соревнований несет управление по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации г.Иркутска, федерация пауэрлифтинга Иркутской области и спортклуб ИрГТУ.

Данное положение является вызовом на соревнования.

Телефоны для справок: моб. 89641114529, дом. (3952)20-45-34 Володько Валерий Анатольевич Гл. Секретарь
моб. 89027673377 Несмеянов Андрей Иванович Гл. Судья